REQUERIMENTO No 06/2024

Ao Sr. Vereador
RODRIGO OLIVEIRA DE AGUIAR
DD. Presidente da Câmara Municipal de Passa Vinte

O Vereador que este subscreve vem requerer a Vossa Excelência que, seja requisitado ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do artigo 27-A, da Lei Orgânica Municipal, o encaminhamento a esta Câmara, no prazo de 20 dias, das seguintes informações de interesse público, relativas ao último processo seletivo realizado pela Prefeitura Municipal de Passa Vinte/MG para o Programa Saúde da Família (PSF):
· Detalhamento dos cargos envolvidos na estrutura do PSF no nosso Município, incluindo, mas não se limitando a: agentes de saúde, agentes de endemias, dentistas, assistentes de dentista e enfermeiras.

Destaco que a solicitação das informações acima é parte das minhas funções como vereador e que garantir a transparência e o acesso às informações é crucial para assegurar a correta utilização dos recursos públicos e o cumprimento das normas estabelecidas. Além disso, é importante analisar a necessidade de se realizar um novo processo seletivo para atender adequadamente às demandas e assegurar a eficiência dos serviços prestados. 
Passa Vinte - MG, 01 de agosto de 2024.



RAFAEL DE OLIVEIRA
Vereador



